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váltunk.	 Az	 elején	 Third	mesél,	 aztán	 Kai	 követ-
kezik,	a	végére	pedig	 ismét	Thirdtől	hallhatjuk	a	
sztorit.	Ezt	átvette	a	sorozat:	az	első	hat	részben	
Third	nézőpontja	érvényesül,	míg	a	második	hat	
részben	 Kai	 narrálja	 az	 eseményeket,	 ami	 bizo-
nyos	 mértékig	 szükséges,	 mert	 nem	 feltétlenül	
Kai	 lesz	 az	olvasók	kedvence	az	elején.	Bár	nem	
mindig	szándékosan,	de	 igen	sok	fájdalmat	okoz	
Thirdnek,	miközben	ő	maga	is	küzd	a	démonaival,	
ezért	jó,	hogy	beleláthatunk	a	gondolataiba.	Ezál-
tal sokan eszméltek rá, hogy igazságtalan mindent 
Kai nyakába varrni. Third magát bántotta azzal, 
hogy	évekig	jelét	sem	adta	a	Kai	iránti	vonzalmá-
nak,	aki	azt	hitte,	pusztán	barátok,	ezért	viselke-
dett	sokszor	fesztelenül	Third	társaságában.	Ez	a	
váltott	 szemszög	 annyira	 jól	 sikerült	 egyébként,	
hogy	míg	a	regény	elején	a	legtöbb	olvasó	elküldi	
Kait	melegebb	éghajlatra	 és	 kárörvendve	figyeli	
a	féltékeny	vergődését,	addig	a	regény	végén,	a	
mű	mondhatjuk	 drámai	 csúcspontján	 együtt	 sír-
nak	Kaijal,	aki	egy	nehéz	szituációban	van	éppen.	

 A Love by Chance (AniMagazin	 48.) után 
hadd mutassak be egy újabb thai BL doramát.
 Hogy JittiRain Theory of Love című regényé-
ből sorozat lesz, tavaly ősszel jelentette be a GM-
MTV, ami Thaiföld egyik, ha nem a legnagyobb te-
hetségkutató és produkciós cége. Maga a sorozat 
idén június 1-jén debütált, és mind a 12 része – ami 
angol felirattal megtalálható a GMMTV hivata-
los youtube csatornáján - kimagasló nézettséget 
produkált, úgy, hogy már az indulás előtt több mil-
lióan tekintették meg az előzeteseket és a zenés 
videókat.
Most annak szeretnék utánajárni, mi ennek a so-
rozatnak a titka. A cikk némely helyen spoilert tar-
talmazhat. 

Őrült, dilis szerelem

 Third átlagos, harmadéves egyetemi hallga-
tó.	Imádja	a	filmeket,	ezért	választotta	a	kommu-
nikációs	művészet	szakot	és	azon	belül	a	filmekre	
specializálódott.	Három	közeli	barátjával	alkotják	
a	„Gengsztereknek”	hívott	bandát.	Félelmetes	hí-
rük	van	az	iskolában,	úgy	tartják,	hogy	női	szívek	
millióit hódították már meg. Third az elutasítás 
mestere,	senki	más	nem	tudja	olyan	hűvösen	el-
hajtani	az	utána	érdeklődő	fiatal	hölgyeket,	mint	
ő,	ami	fura	módon	csak	növeli	a	vonzerejét.	Two 
nagyszerű	fotós,	aki	a	legtöbb	modelljével	ágyba	
is	bújik,	azt	viszont	kevesen	tudják,	hogy	nem	volt	
mindig ilyen. Bone	egy	kávéház	szívdöglesztő	al-
kalmazottja,	aki	után	bomlanak	a	lányok,	ám	egy	

napon	 besétál	 az	 üzletbe	 egy	 gyönyörű	 nő,	 aki	
megpecsételi	a	sorsát.	És	végül	itt	van	Kai,	akinek	
szinte	minden	szakról	volt	már	barátnője.	Sármos,	
magabiztos	 férfi	 egy	 kis	 bájos	 különcséggel,	 aki	
pillanatok	alatt	vesz	le	bárkit	a	lábáról,	és	ezt	a	leg-
teljesebb	mértékben	kihasználja.	Kizárólag	egyet-
len	 szakon	 nem	 vadászik.	 A	 saját	 évfolyamtársai	
közül	elvből	nem	randevúzik	senkivel,	hiszen	azt	
tartja,	hogy	barátokkal	nem	kezdünk.	És	bizony	ez	
Third „10 dolog, amit utálok benned”	listájának	
a	legfájóbb	pontja,	ha	Kairól	van	szó,	hiszen	szinte	
találkozásuk	első	pillanata	óta	szerelmes	belé,	de	
nem	elég,	hogy	fiúnak	született,	még	pajtások	is	

Kaijal,	így	az	esélytelenek	teljes	nyugalmával	csak	
csendben	 eped	 utána.	 Egészen	 addig,	 míg	 Two	
rá	nem	jön	a	titkára,	és	cselekvésre	nem	biztatja.	
Azonban	ez	az	események	olyan	láncolatát	indítja	
el,	aminek	a	végén	senki	nem	ússza	meg	szívtörés	
nélkül.

Változó szerelem

	 Beszéljünk	 először	 a	 regényről	 egy	 kicsit,	
hiszen	a	történet	több	okból	érdekes	lehet	az	ol-
vasóknak.	Egyrészt	a	váltott	szemszög	miatt.	A	jó	
stílusban	megírt	regényben	többször	nézőpontot	

https://animagazin.hu/magazin/48/
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filmes	szak	egyik	 legragyogóbb	csillaga.	Rá	még	
Kai	is	féltékenyen	tekint,	ami	tovább	súlyosbodik,	
mikor	azt	kezdi	sejteni,	hogy	szemet	vetett	Third-
re.	De	An,	ha	valóban	Thirdöt	akarja,	miért	figyeli	
a	távolból	mindig	Twot?	És	ha	Two	valóban	Lynnt	
akarja,	miért	nem	tudja	kiverni	a	fejéből	P’Ant?
Bone	sztorija	a	tanár-diák	románcot	kedvelőknek	
okozhat	örömet,	hiszen	a	titokzatos	hölgy,	Phan, 
aki	 első	 látásra	 megbabonázza	 a	 fiút,	 később	 a	
professzora	lesz	az	egyetemen.	Mivel	ez	teljesen	
a sorozatra írt szál, így talán kevésbé kidolgozott, 
mint	a	másik	kettő	és	hagy	némi	kívánnivaló	maga	
után,	 ám	erről	 szintén	 kicsit	 később	ejtenék	pár	
szót. 

A	sorozat	ezt	remekül	adta	vissza,	de	erről	kicsit	
később	szeretnék	írni.

	 A	másik	erős	pontként	azt	szokták	felhozni	
a	rajongók,	hogy	ez	nem	az	a	szokásos	habos-ba-
bos	 idilli	 történet,	 amit	 általában	 megszoktunk	
a	 BL-ből.	 Third	 viszonzatlan	 szerelme,	 Kai	 ballé-
pései,	az,	ahogy	ráébred	az	érzelmeire,	és	a	kap-
csolatuk	változása	valóban	ad	egy	szomorkás	 ízt	
a	 történetnek.	Azonban	 teljesen	egyedinek	 sem	
mondanám.	A	karakterek	elég	realisztikusak,	akik-
nek	megvannak	 a	maguk	erősségei	 és	 hibái,	 ám	
sok	 fordulat	 főleg	a	 japán	BL-ben	 járatos	nézők-
nek	 ismerős	 lehet.	 Így	 biztosan	 találkozhattunk	

már	 a	 jó	 útra	 tért	 szoknyavadász	 figurájával,	 a	
belé	szerelmes,	megsebzett	meleg	fiú	karakteré-
vel,	 és	 az	 sem	újdonság,	hogy	a	 tudatlanabb	 fél	
az	után	jön	rá,	mit	tett,	miután	majdnem	túl	késő.	
Ilyenformán	 én	 középtájon	 állok	 ez	 ügyben.	 Az	
biztos,	hogy	az	írónő	ügyesen	keverte	a	vígjátékot	
a	drámai	elemekkel,	és	a	sablonokat	is	élvezhető-
en	tálalta,	szóval	a	mű	könnyen	bűvkörébe	vonja	
az olvasókat.

	 Nézzük	a	másik	oldalt,	azon	olvasókat,	akik	
gyakran	emlegetik,	hogy	Third	és	Kai	kapcsolata	
elég toxikus és Thirdnek mást kellene választania 
Kai	 helyett.	 Ezt	 a	 részét	nem	 tartom	 jogos	 kriti-
kának.	 Ahogy	 fentebb	 említettem,	 mindketten	
elkövetik	a	maguk	hibáit.	Kai	ugyan	többször	tesz	
nehezen	megbocsátható	dolgokat,	de	ez	eleinte	
a	tudtátlanságából,	később	az	abeli	félelméből	fa-
kad,	hogy	elveszíti	Thirdöt.	Ezt	toxikusnak	semmi-
képpen	nem	nevezném.	Ennél	sokkal	toxikusabb	
kapcsolatokkal	 találkoztam	 már	 pályafutásom	
során,	 amik	 ráadásul	 „csak	 mert”	 alapon	 voltak	
megírva.	 Nekem	 személy	 szerint	 külön	 tetszett,	
hogy	 Kai	 például	 nem	mentegeti	magát	 és	 pró-
bálja	ténylegesen	kijavítani	a	hibáit,	mikor	eldönti,	
hogy szeretne adni egy esélyt magának és Third-
nek.
 

Az első szerelem

	 A	regényt	több	extra	egészíti	ki.	Ezek	közül	
az	egyik	Third	és	Kai	történetét	folytatja,	egy	má-

sik	pedig	Two	sztoriját	meséli	el.	Utóbbi	bekerült	
a	sorozatba,	míg	Bone	egy	saját	szálat	kapott.
	 Kai	és	Third	után	vessünk	egy	pillantást	Two	
történetére,	akit	szintén	egy	másik	férfival	sodor	
össze	a	végzet.	A	fiút	középiskolás	korában	mély	
szerelem	fűzte	egy	Lynn	nevű	 lányhoz,	ám	soha	
nem	merte	megkérni,	 hogy	 legyen	 a	 barátnője.	
A	 lány	végül	az	egyik	 idősebb	 iskolatársával	kez-
dett	viszonyba,	míg	Two	az	egyéjszakás	kalandok-
ba	menekült	felejteni.	Az	egyetemen	találkoznak	
újra,	ám	Lynn	még	mindig	fülig	szerelmes	a	barát-
jába,	annak	ellenére,	hogy	a	kapcsolatukban	akad-
nak	hullámvölgyek.	Ebben	a	helyzetben	kezdenek	
közeledni	egymáshoz	a	negyedéves	P’Annel.	An a 








